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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan . TK Perdana 01 Cacaban
, Kelas / Semenster A/
: Tema : Binatang
Sub Tema : Menyanyangi binatang Ciptaan Tuhan (Ayam)
Hari/Tanggal : November 2021
Alokasi Waktu :10 Menit
Kompetensi Dasar (KD) : 1.1, 3.3-4.3, 3.5-4.5, 3.12-4.12, 2.10, 3.15-4.15
Materi Kegiatan . - Bereerita menyanyi lagu binatang (Ayam)
- Dapat bekerjasama dengan teman

- Mengisi pola gambar ayam
- Menghitung jumlah anak ayam dan menuliskan angkanya
- Membuat sarang ayam bertelur
- Tertarik pada aktifitas seni
Materi Pembiasaan : - Mempercayai adanya ciptaan Tuhan
- Menjawab salam
- Doa sebelum dan sesudah belajar
- Mencuci tangan sebelum makan
Bahan dan Alat : Buku cerita, Gambar-gambar, Gambar sarang ayam, Pensil,
spidol, kertas, pewarna brambut, ayam kecil, gabah, jagung

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
- Anak terbiasa menyayangi binatang ciptaan tuhan
- Anak dapat terbiasa berbagi dengan yang lain ( teman dan orang lain) dan dapat
bekerjasama

- Anak dapat mengisi pola gambar ayam
- Anak dapat menghitung jumlah anak ayam dan menuliskan angkanya

- Anak dapat menulis tulisan ayam
- Anak dapat berkreasi membuat tempat bertelur ayam

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pembukaan + 2 Menit
- Salam
- Do’a sebelum Kegiatan
- Menyanyikan lagu kebangsaan Indonesia Raya

- Fisik Motorik (lagu kotek-kotek) dengan gerakan
- Cerita tentang ayam di rumah kakek
Kegiatan Inti + 6 Menit
- Mengisi pola pada gambar ayam
- Mengghitung anak ayam dengan menuliskan angkanya
- Membuat tempat bertelur ayam
- Meniru tulisan ayam

Penutup + 2 Menit
- Menanyakan perasaan anak selama hari in1 bersama-sama

- Berdiskusi kegiatan yang di sukai, main apa saja
- Pesan — pesan
- Berdo’a sesudah kegiatan

- Salam




C. RENCANA PENILAIAN
1.  Sikap
- Dapat menyayangi binatang sebagai makluk ciptaan Tuhan
- Dapat melatih anak berbagi dan bekerjasama
Pengetahuan dan ketrampilan
- Dapat mengisi pola gambar ayam
- Dapat menghitung jumlah anak ayam dan menulis angkanya
- Dapat menyusun huruf membentuk kata ayam
-Dapat berkreasi membuat / membentuk tempat bertelur ayam
Teknik Penilaian
- Ceklist
- Catatan Anekdot
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- Catatan Hasil Karya

Singorojo, November 2021
Guru Kelas A

Setianingsih, S.Pd
NIP. 196809092008012011













